

Работа Общественного Совета при Орловском УФАС продолжается

25 июня 2024 года состоялось очередное, но при этом расширенное заседание Общественного Совета при Орловском УФАС России, в состав которого входят представители Общественной палаты региона, общественных объединений и некоммерческих организаций.

Участие в заседании приняли также ветераны Орловского УФАС России: Юрасов В.И., Бубенцова Л.Н., Солдатенкова И.В., Шишкина Т.М., а также сотрудники управления.

С приветственным словом к присутствующим членам Совета и ветеранам службы обратился председатель Общественного совета Р.Н. Хахичев, а также руководитель Управления А.Н. Кирьянов.

По первому вопросу выступил руководитель Управления Андрей Кирьянов, отметив, что уже на протяжении многих лет служба играет большую роль в экономическом развитии государства, а главным итогом ее работы за это время стало обеспечение условий для развития конкуренции в стране. Выступление А.Н. Кирьянова сопровождалось видео-презентацией, посвященной достижениям ФАС России за 20 лет. Руководитель Управления отметил, что в целом нельзя не увидеть развитие антимонопольного регулирования и органов ФАС России на протяжении времени, их потенциал, значимость, полезность и усиление роли в развитии конкуренции.

Следующий вопрос повестки дня заседания Общественного совета касался хода реализации Плана мероприятий («дорожной карты») по развитию конкуренции в Орловской области до 2025 года.

С докладом на указанную тему также выступил Андрей Кирьянов - руководитель Орловского УФАС России, который рассказал об утвержденном перечне приоритетных и социально значимых рынков для содействия развитию конкуренции на территории города Орла.

Третий вопрос повестки дня был связан с работой антимонопольных органов по контролю за ценообразованием на социально-значимых товарных рынках.

С докладом на указанную тему выступила Аксенова Наталья – начальник отдела антимонопольного контроля товарных и финансовых рынков, которая сообщила, что ФАС России осуществляет контроль за ценообразованием на потребительском рынке в части проверки обоснованности устанавливаемых хозяйствующими субъектами цен на товары в случае, если данные хозяйствующие субъекты занимают доминирующее положение на соответствующем товарном рынке, а также в случае заключения участниками рынка антиконкурентных соглашений или осуществления согласованных действий, ограничивающих конкуренцию.

ФАС России совместно с территориальными органами усилен контроль за ценообразованием на рынках продовольственных товаров. На официальных сайтах ФАС России и всех ее территориальных органов организованы «горячие линии» для сообщений о фактах повышения цен на товары, опубликована актуальная информация о каналах приема обращений граждан

по вопросам изменения цен товаров и их наличия.

В ходе обсуждения рассмотренных вопросов участники Общественного совета смогли задать интересующие их вопросы и получить квалифицированные ответы и разъяснения.

В завершение мероприятия, Андрей Кирьянов – руководитель Управления вручил сотрудникам Орловского УФАС России региональные наградные листы.

Подробнее о работе Совета можно узнать на официальном сайте Орловского УФАС России www.orel.fas.gov.ru в разделе «Общественный Совет».